o lall dugiladl dual gl polosi] & aldme jbueno!
lall pgall = Yo AIV/Y e )T il yall polad
( gl 2 sl . .

7 3 e J
Cige Yo AV/ANO - gl
o i (YA) ol 1 Gl a0
' ’ s ot it Yl Gutb | 20 Galaien (£) i Yl Vi
o ») i el i
¢ Smiom TR i ] e il 05l
galpdl | gadadl 2 el I ol eeees o
q [ Y
b g ] 900 o o
WAV (e
YW N e
" ¥ YA e
£0 LI YV e

doa| 3ol | oy

U’.‘.*—"J—“ <le l_n.ﬁ_ﬁl

il el il Gl 3139

Gk (YA ) dul Sl Cilais i | g PRI PRTH POR BN IO P PO PN ot g | gy

e (£) okl oo Gl ggall = Yo AV/¥ oY il yall olal

i | ] g il ey | (il ) bl + Bl

51 o s 0 aSEllg ¢ YOAV/ANO ¢ uglall

il S - dladl o
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............................... zS)‘é‘m e e e — ) e ——] |
............................... LA | e 1 O i | (G
................................................................................................................. ) + b Gt gt Yol | g

el 1 oS il i i g
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o Choisis la réponse a (a) ou (b):
citer I’idée scientifique pour: ........

(a) Les fours a induction.
(b) Le moteur électrique.

() 51 (1) oo Agla ¥ 550 -
o3 dalal 3 ,5a0 ,S5

CaIt 01,81 (1)

S et ()

9 Choisis la réponse a (a) ou (b):
Quelle est la condition necessaire pour .......:

(a) La bobine et le condensateur dans un circuit
(LCR) reli¢ d’une source alternative pour €tre a
1’¢tat de résonance.

(b) L'absence de la réactance d’induction de la
bobine d'induction dans un circuit fermé.

() 91 (1) e Al 550 - ¥
1058153 AN Lo 5l Lo
Jiasy Alaie (LRC) 3,30 2 caisadly calalt (1)
SO A Cogumt 23 e
5505 (58 G Lalel ddsd Aeladdl alaad Y (o)
§adlie

9 Choisis la bonne réponse:

Dans I’effet Compton on a prouvé la nature
corpusculaire du photon par I’application de:

La loi de conservation de la masse -1’énergie.

mouvement.

L’¢équation De Broglie.

©
@ la loi de conservation d’une quantité de
©
@

La loi de conservation de la masse.

1 dovouall Al ) =Y
Lroruntl dacdal) OLAT @3 (O giasS 8 als (2
1Gdaln O g3 92l

ca8lat - Aty elay Hgol8
A8 ot aS £l (9531

.(__,33)..' &g Walse

OO® O

ALK £lay O g318
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(et a0 Z3UT1) L jocall = Wolad| A g3 L0 Ayl AL B3lgds e

e Dans le circuit indiqué par le dessin,on a
remplacé la source dans le circuit d’autre source
de méme potentiel et sa fréquence est plus
haute. Lequal de ces choix (a), (b), (c) et (d): au
tableau suivant exprime le changement que
se passe a la lecture de (A, et A)?

® 0 @ 6

lecture d’ampéremetre

lecture d'amperemetre

bl @3 (ATl Ao gall 850401 B ¢
NUEN [RVSPL FEARRDUT-FE{NT (P SRV {
‘_,'s(;‘;.-‘y“i)ob\élé-m‘:gié .olelonsyig
Gy G pddl o ey GHEI J gt
(A AL yiad gl 321,30

thermique (A thermique (A,)
AL Gl ¥ 81,3 | A) gl e (3s1,3
augmente diminue 00 iL‘ .
1333 a5
ala33 Jas I ] @
N G |1 e
diminue augmente C
Ja3 ala 33 (2
N
diminue diminue
Jas3 Ja3
augmente augmente
21233 21233

6 Calculer I’énergie du photon émise de le
transition d'étectron dans I’atome d’hydrogéne de | <! (0=2) (e (o 951 353 2 (g ST ¥
(n=2) a (n=1).

JLEG) Ao Candead) Ogigal! A8l Cowsl -0

.(n=1)
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0 Choisis la réponse a (a) ou (b): () 91 (1) oo Aala ¥y -1
Choisis la bonne réponse s Aovoual) sl Wi 05
A(R) 45,515 2o glie ;i (1)

(AR) a,luze as s deglie dne Clog 13
A [JEPERIRE WNTE

(a) Larésistance d' un ohmmetre est (R). si une
résistance externe de ( 4R) est reliée a cet
ohmmetre , alors I’index se dévie au:

@)  bout de la graduation du courant. Ok oy ks @
® - - iNe
,dela graduation du courant. S 55 4

1 .
@ e de la graduation du courant. S g3 % @
@ L : 1 ©)
p de la graduation du courant. SIEUE IS
(b) Si le taux entre les deux densités de flux O2ual! FBLS (o dawd | OIS 1] ()
magnétique a deux points (X, Y) a coté d’un fil (Y9 X) (itazs e unlolinel!
rectlhgr;e traverse par un courant, est B 265 S5 Ay ras e . s g
(K: ——). Alors le taux entre les distances x 2
By 3 ). By 3
normales de deux points du fil d_y est ...... (58 AR (63 pantl ! (yss Rl Ol
dx
"y )l
dy
2 2
® 5 5 O
1 1
® 5 5 ©
1 1
3 3
@ 5 5 O
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0 Justifier: e -V
Le galvanométre sensible n’est pas utilisé a doud ulid B gt e gilalnt | pusin ¥
mesurer la valeur du courant alternatif. etk

9 Que veut on dire par les bruits électrique? § pgSI Lid guiatly 3 gunniat Lo —A

| ) , L. 52 Ologlaatl U451 le Ul ;357 ¥ f3lalg
et pourquoi ils n’ affectent pas négativement ) Siied 01 Ol g ST Y
A . . eB )1 Ol g i
a transporter les informations dans les
¢lectroniques numériques?
5
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9 Dans le circuit indiqué par le dessin , utiliser ST Ao god1 35001 B -4
les deux lois de kirchhoff pour trouver la valeur (1) e sl ¥ 258 5 39318 psiu!
(L).

< VW—
i I3
Vg,= 5V T __VBS: A% TVs,=16v
n=1Q 403Z =10 r=1Q
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@ Choisis la bonne réponse: Aol Aol W1 35 - -
La figure indique une vue de coté pour une bobine | > J#kes ale? Lusls Llaie JSall G
: . s il liie I LS
rectangulaire traversée par un courant électrique et| ¢ It 2 £32505 2065 ) :L:-!
] - \ - (T) lgayl aras 43l
placé dans un champ magnétique et influencé par i ‘ ) S;f’:; f; ‘ “f‘
o Al dlas caleld 4 $
le moment du couble (7). f Tt A\
5(7) =zl
B
MK
bobine
—_— k_'iln [ —
Laquelle des positions suivantes de la bobine la rend
influencer par le moment du couble= (_T )
2
@ N > S
@ N 60 S
© N
o
7
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@ Choisis la réponse a (a) ou (b): 1(2) 91 (1) oo Al W1 53050 -1
Justifier: (Y kasn
. A : : ‘4 splae @ gyt S Y 5 (1)
(a) Lagraduation de I'ampéremetre thermique estirrguliére. | | .y, 5 5, 22 LTyt IS gt ()
(b) Le condensateur permet de passer le courant dans le 33 kel
circuit du courant alternatif.

@ Choisis la bonne réponse: ¢ Ayl Aala W1 S350 -\ Y

Dans le circuit électrique indiqué par le dessin | @& e (JSElls doub gall A pgSI3 51431 2
lorsqu on ferme l’interrupteur (k) alors: (sachant 208 (K) gliast!
que chaque rang représente un choix) (bt iy o JS Oy Lole)

|
= [+
VB:| 12v k K
20 3 i1 30 60
30
A A
la lecture de I’amperemetre la lecture de voltmetre
(A) ;a1 3e1,8 (V) soaid gati 31,8
@ augmente diminue
ala33 Jas
@ diminue augmente
Jas ala 33
@ augmente augmente
21233 21233
@ diminue diminue
Jas Jas
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@ Justifier: idle AT
Le noyau de fer doux dans le moteur électrique | 95 ¢! mall 2 psllastlipusdl o3
est comopos¢ des plaques minces isolées les Ledas e Algjae A28 4ol )8 (e
unes des autres.

@ Citer une seule fonction de deux poles concaves | ¢ (2 aiel! (medadll i |y ddds 1S3 1 ¢

au galvanometre a cadre mobile il | caledl (63 yie gilalamtl
@ Choisis la bonne réponse: 1 Aououall Aala Wi yis -\ 0

La succession des résultats qui se passent dans | 559251 o8 S Al gulidd! Judus
. , . drcaadl (po dgadl B8 Bal) wie (g ,SSI Y
le microscope électrorique lorsque on augmente gl
la d.d.p entre la cathode et ’anode (sachant que ! Jtaaiilo s ol Late)
, . =t ‘LA.Q.J“ —_o Q 2
chaque rang représente un choix) y

o , | ir de résolution
¢énergie de mouvement | la longueur d’onde © p(()iuvo , eeTesoluig
. , micr
des électrons de I' électron % (i (‘)“scg')‘e
otr. NaMEt L s _— Addad 5,y
Olg, TSIV 48 o A8l | (g, SSIMY L gl Jglati ==
- e
@ augmente augmente augmente
21233 Al 5 ala 33
@ augmente diminue diminue
alaj3 Ja Jai
@ augmente diminue augmente
21233 Ja 21333
@ diminue diminue diminue
Jai S Jas
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@ Comment peut-on utiliser I'ohmmetre a O Sl e g1 ploil (ySiey S 1Y
distinguer entre la jonction ( PN ) diode et la Sias ¥ Aaglielly Alist| dluo st

résistance ohmique?

@ Choisis la réponse a (a) ou (b): () 91 (1) oo Aala W1 5350 -\
Que se passe-t-il si: (130 &tomy V3 Le

(a) Le courant alternatif est transporté a des longues | &2 03 3-eas Sldluet 23 el 5Lt Jas (1)
distances sans élever le potentiel aux lieux de tad gt Gllags Lig hephl

productions?
(b) Labobineprimairetraversée paruncourant Continu, | ,ciwe ;i 4 pen oiliisl cale & o ()
se deplace sortant d'une bobine secondaire? S5 9l5 cale (pe Lol
10
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@ Le tableau suivant démontre la rélation entre
la densité du flux magnétique (B) a un point a
I’interieur d’une bobine en spirale sur son axe et
I’intensité du courant électrique (I) traversée a
travers la bobine.

(A pa31 2200) s L juadl — dolal) dy g3l 1 A ydt Alad | Balgds (slomiial

2BUS (o ABMall JLI Jguand| mirgy —\A

Jais aasy wie (B) pudoliaad) (st

L Badg wygme Slo adig ol gt cale
\—A—LQJL’)LQ—”(I) ‘"’JJ.GS.”

I (Ampere) 1 2 3 4
B (Tesla) 4 %10+ 8 x 10+ 12 <10+ 16 x 10+
Premiérement : Tracer la relation graphique entre | (I) ;Lo sia (po 2oLt 235Malt @yl : ¥

Deuxiémement

I’intensité du courant (I) sur I’axe
horizontal et la densité du Flux
(B) sur I’axe vertical.

: Du graphique trouver le nombre

des spires dans un seul métre de
la bobine.

Sachant que (p=47 x 10 7 Wb/A.m)

(B) Lasalt a3lisy (a8 ¥ Hsmall e
cl 33 ygmalt e
o Olalll sie ua gl Sbed ! mu st (ro sLal
RN (PSP [N |
ol Lt
(p=47 x 10 7 Wb/A.m)
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@ Choisis la réponse a (a) ou (b):
Citer I’idée scientifique sur lequel est basé ce
qui suit:
(a) Les appareils de la vision nocturne.
(b) Le microscope électronique.

At pall aall) el ucall — Aolad! 40 g3l A | yud | alad | Balgds Hlomiial
B V) SR 29 el Flaa?

1(2) 31 (1) oo Agla ¥ 5351 14
rdee ddde i SN alall uludr) L83
Al a8 55621 (1)

P9 rSIY | pemedl (o)

@ Quand est-ce que la force magnétique agissante | ole 8,53 deunlolined! 35231 (S5 e -

sur un fil traversé par un courant et placé dans
un flux magnétique est maximale?

J5b pgdgay S OLG A e dllu
§rolac had udoliae ad

@ Choisis la réponse a (a) ou (b):
Citer le terme scientifique de ce qui suit :

(a) Une quantité physique €gale a une résistance
d’un fil d’une matiere définie de longueur Im
et Iaire de sa section 1m2 & une température
certaine.

(b) L’intensité de courant lorsqu’elle traverse une
section d’un conducteur ou la quantité
d’¢électricité 1 coulomb en 1 seconde.

(@) 9l (1) e Al 4350 =YY

1ole JIA Gelal) mllaaalt 4S5

Bsle (yo il Zaglae Jalad Adiliyd aws (1)
wic 1M? astade dnlueg 1M 434k dias
Ae Byl Ao

Wil (p deS g p0 (e il LA B (&)
Jiogall (po plads IS5 291sS | Laylize
B gl Aol 2

13

v/ U.JLIJI JoaJl - d=alpoldalinl) ad A anj



TAV/YNT Gl ydt pladl — (3L el (ouds pal 1 AALL) elyjualt— Loladl 4a g3l | dual ot alad| Balgds (ylonial

@ Justifier: rdle -YY

Dans quelques générateurs électriques, gl A daesl) Sludgell paa A
il ya un cylindre métalique fendu a un nombre de | $343 #52¥1 Os 2o (Il 2850ds Asiins
sections égale le double du nombre de bobines, ek cipg)eas
a l'interieur des générateurs.

@ Choisis la réponse a (a) ou (b): () 91 (1) oo Aala M 350 XY
Citez une seule utilisation pour ...? ¢ 3 1 g Lol il S
(a) Le transformateur électrique. -6 Jgmatt (1)
(b) La Loi de Lenz. S Bacld (o)

14
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@ Choisis la bonne réponse: + Amual) Al W1 S0 -V E
La longueur d’onde du spectre caractéristique aux | 245 jesdlilall o goll Jotati a8y
rayons (X) dépend de: e B!
@ I’intensité du courant traversée le filament LA B HLedt Lt B @
@ La d.d.p entre le filament et la cible. LBughg ALTAY (s cgand ! 3,2 @
@ Le type de I’élément de la cible. gl sl g g) @
@ La pression de I’air dans le tube. i ¥ U3 ¢ 15l daks @

@ Le circuit électrique indiqué par la figure dans un | A 2 JS@dls Aoud gl du »gS31 3 ,50431 Yo
état de résonance. Que se passe-t-il a la lecture | ¢ $olt! Fuad 151 ,a8 & 3o (i
de ’ampéremétre thermique au circuit lorsque | -£5te¥ die $(K) rliaati Gl wie 3 511
I’interrupteur (k) est fermé?
Justifie ta réponse.

55888
K o T
®)
A\
\/

15
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D

source

alternative C""
A ).\A Jlaa

§ .
—L appariel

— I

TAATA—A- A e -y
oA AN

OD.O00.0 0 0

bobine
bobine secondaire
-G .
primaire sl
) Cale

La figure ci-contre représente un transformateur e ¥ g ST g -1
idéal. sa bobine secondaire est reli¢ a un appareil (X) Slem g glidt aale Jiog
(X), dans lequel un courant d’intensité 2A est 2A died LS Hleatls yad
traversé. R PR (PO PR
Premierement: Quel est le type du transformateur? | catetly Juciat (X) jlgant! daglie ax gi : Lal
Deuxiemement: Quelle est la résistance de
I’appareil (X) reli¢ a la
bobine secondaire? Ns. L Np
sachant que : NS % Np

2 Of Ceele 131 g 8oLt

@ Dans un cristal de silicium pur, la concentration | 855 oIS G2t osSduadt o Sisb 2 -YV
des trous positifs 10" cm. 1072 cm durselt Slsnal
3oLl B O’ JSI Hgaugaltl Siyd 38,5 Le
ler Olsnall 5,0 muad (gdlal a3l
s 10%cm?

Quelle est la concentration des atoms du phosphore
pour chaque cm?® dans le cristal nécessaire a ajouter
pour que la concentration des trous soit 10" cm™.
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@ Le tableau ci-contre indique l’intensit€¢ de la | Staa,si pand pladd 5ud Jodat! sy -YA
radiation de quelques fréquences. (A, B, C) dans e e e 2 (A B ©)
un spectre certain.

La radiation la fréquence I’intensité
glac ¥ Yot daad!

A 3.5 x1014Hz haut e

B 5.5 x1014Hz moyen Jdaw gie

¢ 7.5 x1014 Hz faible caas
chaque radiation est utilisée pour aluminer une e plaw B Loy B e g JS pusiul
surface métalique dont son travail d’extraction - 3.056 x10°P°J « dﬂ:" atly
est 3.056 x10°]J. Clelaa ¥ sia (po L sus

(30 3ae ST 3 aises (A, B, €)
Ol Late ). B 1531 20131 b Ol g 3 ¥
( h=6.625x10"4].s

Détermine lequel de ces radiations (A,B,C) peut
libérer un grand nombre d’¢électrons dans une
seconde.

(sachant que ) (h = 6.625 ><10_34J.s).

@ Quel est le role des rayons référentiels dans 2 uaz pad1 Aad Y1 4y 2935 GATI Hgut i Le - YA
I’holographie (la photographie en trois dimensions) §(quaszead!) slag¥1 AMS o gucil!
17
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@ Choisis la réponse a (a) ou (b): () 91 (1) e Aala ¥ 2 -¥e
Citer un seul facteur dont dépend ce qui Lgale i g 1 Jalgall e 1k 19 Slale 483
suit: Cale 3o die Gudsliaall (it dLs (1)
(a) La densité du flux magnétique au centre S JLS o pen 651

d'une bobine circulaire traversé par un rulolidell cdadll Silis pje (o)
courant.

(b) Le moment du dipdle magnétique.

@ Choisis la bonne réponse: + Ayl sl W1 T30 ¥
Un anneau de cuivre attaché d’un fil d’une fagon | 3 ¢ L Llad 2alas uloill (e 421>
libre. LaS Aalondt (e L8 undolics Gy o dic
Lorsque ’aimant se déplace prés de 1’anneau s gSadly

comme indiqué par la figure.

@—i;

@ I’anneau est attiré a 1’aimant. oo L ald A | i @
@ La face d’anneau (A) devient un pole nord. Lo Utad (A) w45 g o @
@ La face d’anneau (A) devient un pdle sud. Login Ulad (A) aalotl a2 s @
@ I’anneau n’ est pas affecté car il est en cuivre. ekt t (e LY Aatsd) 5l ¥ @

[
>
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@ Choisis la bonne réponse: s Aovouall Al W S50 Y'Y

La production des rayons (X) par le tube de | is3se 7358 agal o3 (X) ansl glol ey
Coolidgereprésente un modele de transformation AL el s 2B LAY OY g
d’énergie selon I’ordre suivant:

énergie mécanique — énergie €lectrique — énergie électromagnétique.
eénergie ¢lectromagnétique —— €nergie mécanique — €nergie ¢lectrique.

énergie ¢lectrique —— énergie mécanique — énergie électromagnétique.

®OE

énergie €lectrique — énergie électromagnétique — énergie mécanique.
iudoiae g »gS ABlls <—— Ao S 1Bl <« 8010 Bl @
idoliiae g ygS 23l < HSIS e Al An S Bl (D)

S50 BBl < dnibolineg S Bl «—— G s B8 (3)

@ Quand est-ce que la f.¢.m induité engendrée de | diuel! du »gSI AadIal 159211 {9S5 s -TF

la dynamo est maximale? Setac Wleh galinadliate L3548 giall
@ De la figure ci-contre: 3o 1,8 (s Ao | s of JSLAN y —TE

Trouver le taux entre la lecture du voltmetre (V) (V) s 923132158 A1 (V) ycatd gt
et celle de voltmetre (V).

19
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@ Choisis la réponse a (a) ou (b): (@) 91 () pe Al ¥ 351 Yo
(a) Calcuer le coefficient de self-induction d’une| oois calel It et Jalae ot (1)
bobine en spirale dontsonaire desection0.015 m?, sy 0.015m? 4slaie aslue
et sa longueur 0.2m, et composé de 1200 spires. 221 1200 (e 05509 0.2 m

(sachant que (7=3.14 « u=4nx10~" Wb/A.m) (1=3.14 ¢ p=4nx 107 Wh/A.m) :0k: Lete

(b) La figure représente un fil métalique (AB) de | ash (AB) Liase wls gsatt (o (o)
longueur 0.15m placé perpendiculairement au | as i Gigee gsge  0.15 M
flux magnétique de densité 0.4T. oLty ylude st .0.4T 4BLS L ustoliae
Calculer la valeur et la direction de la vitesse qu’il | Ly sy cttuti Lo s 5 coms 201 gt
faut se deplacer le fil pour engendrer une f.é.m| go3v )
induite entre ses extremités = 0.03V, et cause le
passage du courant du A a B.

- aiviwe €M ad,b o
(B) I (A) (0 L5 598 sy

X X X A X X
V
X X X 1 X X
g
X X X 1 x  x
z
X X X ] x X
g
X X X B X X
@ Comparer: | 20 QLB =Y
Point de comparaison Laser helium-néon rayons (X)
a,lat) 090 — porlgt 554 (X) 2nal

limite des longueurs
d’ondes aux rayons
resultants de chaque
.appareil
A gl Jigb ¥ s
gt (pe AsaL | Aaa S
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YAV/YAT Gyt f aladl — AL gt (A o281 22100 ) oL jadl — Aoladl Ay g3 lid 1 Ayl ALaD | Balgds Olocial

@ Choisis la réponse a (a) ou (b): () 91 (1) e Al W1 350 -1V
Citer une seule utilisation pour ....... NV HRTS MRCY

(a) Les rayons (X). A(x) axai (1)

(b) le spectrometre. aldatl (o)

@ Justifier: rdle -FA
Les radiations électromagnétiques émises de la terre | 0223102 823lal! duulaliney gt Sle L Y|
sont invisibles. A e pud
@ Choisis la réponse a (a) ou (b): () 91 (1) oo ALY st Y4
Ecrire le terme scientifique qui indique: 1ol JIA elal llaimat COS)

(a) Unniveau d’excitation dans ’atome du milieu | glo¥ Jladll dowgtt 553 d 5,180 ggiwe (1)
efficace pour produire le laser caracterise L Asglo rac 8 iy ety 55ll!

d’une durée de vie relativement grande. O ByLial) 5,001 Bage (pe kil Glac¥l (Q)

(b) L’emission résultante de retour de l’atome | slgal fd J8¥1 g gwatl M ¥ 5 giuwal!
excité d’un niveau supérieur au niveau | ook 8352 as Lelelad ;b yeatis ma
inférieur avant la fin de la duré de vie sous
I’effet de sa réaction avec un autre photon
extérieur.
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dwd pal | 2alL) el pcall— dolall d 'L’Z_Yl:\.mb..\.” Ladl dalgd OHlwiel
ey 2) el 29 plaal

@ Choisis la réponse a (a) ou (b):

Comparer entre:

(a) Dans le transformateur éleveur de potentiel

()31 (1) e Al i1 20 -8«

’C’:H‘;Uﬁ
gl 281,31 (3 553 Jamalt 52 (1)

Point de comparaison
el a9

la bobine primaire
A Calt

la bobine secondaire
ggsmi i

la fréquence du
courant

SLad aa 5

(b)

(@)

Point de comparaison
a,latt ax

la bobine du moteur
¢lectrique
& FULS AT FEN{FE-1 P

la bobine du galvanometre

sensible
ol | e g3latst | Cale

Direction du
courant durant
’utilisation
okt bt
ARESI (P

@ Choisis la bonne réponse:

Si la valeur moyenne de la f.¢.m induite dans

une bobine de dynamo a courant alternatif

1
durant —— tour = 147V.Alors la valeur

4

m%
231V
220V
147V
93.5V

MECEQNCEO)

PPSPORTE NI PR Y|

Cale b Hisviwed! M dawgie OIS B
J4TV = 549s % IME 23,00 HLG gelios
B oS AadILl) Bgall Lalaall Aelall (yeSid
-2 ) sl

231V
220V

147V

OO®OO

93.5V
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YOV/YNT Gyt alad) — (A9l (e pad1 2200) sbjuall - dolad) Ay o3l A ydt Alad ) Balgds (slomiial
@ Deux bobines (A, B) reliées ensemble en serie avec
une bobine de dynamo de courant alternatif qu'on
peut changer sa vitesse angulaire (o).
De la figure graphique, déterminer laquelle de deux

oo e Ot (A, B) oladyd olate —£Y
O 3300 LS gelios ale ae g
Sl e (@) Haglt dierw s
S Eo Jalae & (paledf (61 sus (iled !

bobines a un coeffecient de self-induction plus !
grand?
YA bobine (A)
cale
bobine (B)
e
> O

@ Un ciruit de courant électrique se compose d’une | saxie siuas (o OsSE 23508 LS 3,50 -¢F

source alternative, d’une résistance ohmique (R),
et d’un condensateur de réactance de capacité
(X =3R) reli¢ en serie. Calculer I’angle de phase

gl ddelas aiSey (R Z,yd}“ dagling
Lgl) cewsl . Sg e Waie (X=3R)
ey AT gt (s s glal

entre le potentiel total et le courant.

@ Trois résistances (R, R, R)) relices ensemble
en parallele. prouver (sans dessin) comment on
peut déterminer la résistance équivalente de ces
résistances a partir de la relation:

oo o alata (R R (R ) Oilaglae &5 -8 ¢
vy

s glial! (o (San a3l (may Do) <!

143 Mall (yo Lgt A%8ISLT !

v/ U.JLIJI JoaJl - d=salpoldalinl) ad A



YOAV/YNT Gl pad b alall — 3l yeut (Zed pat 1 22001) slypcalt— Zoladl 209300 Al b ALeS | Balgds Oloie!

@ Un voltmétre de résistance 3002 et la e ()2 By 300Q diaglie yieilsa —to
difference de potentil maximale qu’on peut (Ve) duld aisay
mesurer (Vg). Aland A1) gt | e Liae Ge glie o |

oLadl g 5,8 uldl Lantls

Caleuler la résistance de multiplicateur de -
(V) Zeud Jlisi 10

potentiel qui le rend valable a mesurer la d.d.p
maximale de 10 fois (Vg).
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